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В
ідомо, що наш земляк, середньовічний
учений  Юрій  Котермак  (Дрогобич),
який  здобув  освіту  у  Болонському

університеті в Італії і увійшов в історію як перший
український  автор  друкованої  книги,  хотів
влаштуватися в одному з місцевих університетів
України,  але  навіть  у  Львові  в  ті  часи  такого
навчального  закладу  не  було.  Його  бажання
змогло  реалізуватися  тільки  у  Кракові,  де  вже
функціонував університет.

Дрогобич, батьківщина Юрія Дрогобича, став
університетським містом 1998 року. А зачиналося
це перетворення 70 років тому – у квітні 1940 року,
коли  вийшла  постанова  уряду  УРСР  про
створення  Дрогобицького  учительського
інституту.  Про  довгий  шлях  розвитку
учительського  інституту  до  педагогічного
університету стисло розповідає хронологія нашого
навчального закладу, подана вище.

Коротко  розповімо  про  сьогоднішній  стан
університету на батьківщині Юрія Дрогобича та
Великого  Каменяра.  Зараз  в  університеті
навчається майже дев’ять тисяч студентів, з них
половина – на денній формі навчання. Університет
готує  вчителів  усіх  шкільних  предметів,  які
вивчаються у школі, за винятком географії. Крім
того,  зі  стін  нашого  навчального  закладу  з
дипломами про вищу  освіту виходять  фахівці  з
менеджменту  і  маркетингу,  інформатики,
комп’ютерних  наук,  філософії,  економічної
кібернетики,  екології,  соціальної  педагогіки,
практичної  психології,  перекладу,  фізичної
реабілітації.  З  2004  року  в  університеті
впроваджено  кредитно-модульну  систему
організації  навчального  процесу,  при  якій  у
підготовці майбутніх фахівців акцент робиться на
самостійній роботі студентів.

За  роки  існування  наш  навчальний  заклад
підготував  73  тис.  учителів  та  фахівців
непедагогічних  спеціальностей.  Випускники
Дрогобицького педуніверситету працюють, крім
України, у 28 країнах світу.

Сьогодні в  структурі  університету  діють 10
факультетів та один інститут фізики, математики

та  інформатики,  центр  перепідготовки  та
післядипломної освіти, 49 кафедр, у складі яких
працює 794  викладачі,  серед  яких  66  докторів
наук, професорів, 311 кандидатів наук, доцентів.
Загальна земельна площа університету становить
100 тис. кв. м. Наша навчальна база розміщена,
крім  Дрогобича,  у  містах  Трускавці,  Самборі,
Хусті,  Берегові,  у  смт.  Підбужі  Дрогобицького
району.  До  послуг  студентів  –  507  місць,
обладнаних персональними комп’ютерами, з них
328 мають вихід до мережі Інтернет. Книжковий
фонд  бібліотеки  налічує  понад  650  тисяч
примірників літератури.

Професорсько-викладацький склад університету
успішно поєднує  викладацьку роботу  з  науково-
дослідницькою. Наукові дослідження ведуться за
17 основними напрямками, щороку виконується
науково-дослідних робіт на суму біля 400 тис. грн.
Науковці університету ведуть пошуки у 8 науково-
дослідних  лабораторіях,  одному  науково-
дослідному центрі,  чотирьох  наукових групах  з
дослідження окремих наукових проблем, а також
у “Центрі екології  та  здоров’я  людини”. Тільки
2009  року  працівниками  університету
опубліковано 32 монографій, 9 підручників (з них
три з грифом МОН), 284 навчальних посібники (з
них 23 з грифом МОН), понад 4800 статей і тез у
наукових журналах. Щороку на базі університету
проводяться 20 – 30 наукових конференцій, з них
біля половини – міжнародних. До науково-дослідної
роботи залучаються і студенти університету. У 2009
році вони опублікували понад 147 статей – серйозних
заявок на науковий пошук. Перші кроки студентів у
науці стимулюються як державою, так і ректоратом:
досить  сказати,  що  два  студенти  отримують
стипендію Президента України, а 18 – іменні стипендії
Вченої ради університету. Щороку біля 60 студентів
бере участь  у Всеукраїнському турі  студентських
предметних олімпіад, з них 5 – 6 займають призові
місця.

Редакційно-видавничий  відділ  університету
видає  щороку  біля  200  назв  підручників,
навчальних  посібників,  монографій  загальним
обсягом біля 800 друкованих аркушів.

Валерій Скотний, доктор  філософських  наук, професор,  академік,  ректор
                                 Юрій Кишакевич, проректор з науковопедагогічної роботи
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Наш  навчальний  заклад  успішно  веде
підготовку наукових кадрів вищої кваліфікації. В
аспірантурі  навчається  понад  119  чол.  за  11
спеціальностями. Спеціалізована рада для захисту
дисертацій на звання кандидата педагогічних наук,
яка почала функціонувати в університеті 2008 року,
уже присудила  цей науковий ступінь 10  особам.
2009  року  університет  отримав  дозвіл  МОН
України на відкриття докторантури з педагогіки.
Щороку викладачі університету захищають 15 –
20  кандидатських  і  дві  –  три  докторських
дисертації.  У  нашому  навчальному  закладі
функціонує  11  наукових  шкіл,  які  поєднують
дослідницьку  роботу  з  підготовкою  молодих
науковців – кандидатів та докторів наук.

20  дрогобицьких  професорів  є  членами
спеціалізованих  рад  для  захисту  дисертацій  в
інших  ВНЗ.  Випускник  університету,
літературознавець  Григорій  Штонь  став
лауреатом Шевченківської премії.

Характерною  особливістю  діяльності
професорсько-викладацького  колективу
Дрогобицького  педуніверситету  є  творчий
характер організації виховної роботи з національно-
громадянського  виховання  студентської  молоді.
Кожен викладач університету, незалежно від того,
який  предмет він  викладає,  є реалізатором цієї
програми  впродовж  усього  періоду  навчання
студента.  Розроблена  струнка  система
планування та організації виконання програми.
Активна  роль  у  цьому  відведена  й  органам
студентського самоврядування на різних  рівнях
–  від  групи,  факультету,  гуртожитку  аж  до
університету  в  цілому.  Хоч  церква  і  держава
відокремлені  одна  від  одної,  але  церква  й
університет тісно співпрацюють для утвердження
духовності  і  формування  загальнолюдських
цінностей  у  майбутніх  вихователів.  Наш
університет  ще  з  2000 року  має  студентського
капелана, який займається духовним вихованням
студентів  за  їх бажанням.

8  колективів  художньої  самодіяльності
студентів  і викладачів носять звання народних.
В університеті культивується біля 9 видів спорту.
Серед  наших  студентів  11  майстрів  спорту
України,  а  команда  університету  “Каменяр”
виступає в першій лізі чемпіонату України з міні-
футболу. Понад  30  наших  студентів  є  членами
збірних команд області з різних видів спорту. Ми
гордимося нашим випускником, чемпіоном світу
з  велоспорту,  учасником  Олімпійських  ігор  в
Афінах 2004 року Ярославом Поповичем.

Дрогобицький педуніверситет має партнерські
зв’язки  з 28  університетами  та установами  в  8
країнах  світу.  Щороку  виїжджає  за  кордон  для

участі  в  симпозіумах,  конференціях,  конкурсах
понад 150 працівників та студентів. Учена рада
університету  присудила  звання  почесного
доктора  наук  16  науковцям  зарубіжних
університетів, які найбільш тісно співпрацювали
з нашим навчальним закладом.

При університеті функціонують австрійський,
англійський, французький культурно-освітні центри,
полоністичний науково-інформаційний центр, центр
європеїстики, навчально-методичний кабінет польської
мови. У міжнародних програмах праці і літнього
відпочинку щороку бере участь 40 – 50 студентів, які
літо проводять у США, Канаді, Німеччині.

До послуг студентів 2000 місць у студентських
гуртожитках, санаторій-профілакторій на 60 місць,
спортивно-оздоровчий  табір  поблизу  курорту
Трускавець  на  130  місць.  Студенти  отримують
як  академічну  (за  успіхи  у  навчанні),  так  і
соціальну  (для  тих,  хто  потребує  соціального
захисту)  стипендії.  Ведеться  добровільне
страхування  студентів  від  нещасних  випадків
страховими компаніями. Університет має свій веб-
сайт, частково охоплений внутрішньою мережею.

Таким  чином,  Дрогобицький  державний
педагогічний університет імені Івана Франка став
справжнім навчальним,  науковим  та культурно-
освітнім центром регіону, який вносить посильний
вклад у підготовку майбутніх фахівців освіти та
різних галузей народного господарства України.
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Іван Якович Франко  
(1856 – 1916) 

видатний український письменник, 
вчений, перекладач, філософ, 

громадський діяч 

Ти мій рід, ти дитина моя, 
Ти вся честь моя й слава, 
В тобі дух мій, будуще моє, 
І краса, і держава! 

Іван Франко  
“Мойсей” 


